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03ª (TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA LEGISLATURA (2017 - 2020) - 1º 
PERÍODO (20/01/2017 À 20/06/2017) DE 9 DE FEVEREIRO DE 2017 

 
ORDEM DO DIA 

 
PROJETO DE RESOLUÇÃO: 02/2017 - MESA DIRETORA 
Altera o dia e horário das sessões legislativas 
 
REQUERIMENTO - DO LEGISLATIVO: 06/2017 - FRANCISCO RAFAEL TAVARES 
DE LUNA 
Requer dignar-se a enviar Ofício ao Secretário Chefe do Poder Executivo Municipal, 
solicitando empenho no sentido de providenciar segurança (salva-vidas) aos banhistas 
que frequentam o nosso ponto turístico mais famoso, a cachoeira. 
 
REQUERIMENTO - DO LEGISLATIVO: 07/2017 - EDUARDO HONORATO PAULO 
Ofício ao Comandante do 2º BPM, Ten.Cel. Paulo Hermann solicitando providências 
preventivas quanto a segurança dos usuários de transportes coletivos, pois com a falta 
temporária das nossas agencias bancárias, há um enorme risco de desencadear uma 
onda de assaltos; 
 
REQUERIMENTO - DO LEGISLATIVO: 08/2017 - EDUARDO HONORATO PAULO 
Requer envio de ofício para o promotor de Justiça solicitando empenho junto aos 
órgãos de segurança para questões de segurança relacionadas aos munícipes que se 
deslocam para Barbalha e Juazeiro a fim de resolver questões bancárias. 
 
REQUERIMENTO - DO LEGISLATIVO: 09/2017 - FRANCISCO DE ASSIS BORGES 
LANDIM 
Requerer  que se digne enviar oficio ao Secretário Municipal de Infraestrutura 
solicitando empenho no sentido de recuperar a estrada de acesso ao Sitio Tapera, 
pois com o início do período de chuvas aquela via estar se tornando intransitável 
 
REQUERIMENTO - DO LEGISLATIVO: 10/2017 - FRANCISCO DE ASSIS BORGES 
LANDIM 
Requerer que se digne enviar oficio ao Chefe do Escritório local da CAGECE 
solicitando empenho no sentido de solucionar a constante falta d'água nas 
proximidades da Secretaria Municipal de Saúde (bairro Frei Damião) bem como 
melhorias na qualidade da água distribuída que chegam nas residências próximas. 
 
REQUERIMENTO - DO LEGISLATIVO: 11/2017 - FRANCISCO DE ASSIS BORGES 
LANDIM 
Requerer se digne enviar oficio a Delegacia Operacional do DER/CE, na cidade de 
Crato, solicitando empenho no sentido de providenciar a retirada de areia e barro nas 
proximidades da ponte do Sitio Logradouro (CE-153), pois com o acúmulo destes 
materiais poderão ocorrer acidentes. 
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REQUERIMENTO - DO LEGISLATIVO: 12/2017 - MAIORIA DOS VEREADORES DA 
CÂMARA 
Ofício ao Superintendente Estadual do Banco do Brasil S/A solicitando informações a 
cerca da reabertura da agencia do referido banco em nossa cidade. 
 
REQUERIMENTO - DO LEGISLATIVO: 13/2017 - ALBERTO PINHEIRO ROBERTO 
Solicitar enviar ofício endereçados ao Exmo Sr. Prefeito Municipal Diego Gondim 
solicitando a extensão da coleta de lixo nas imediações do comercio do Sr. Edmundo 
no Distrito de Jamacaru; 
 
REQUERIMENTO - DO LEGISLATIVO: 14/2017 - ALBERTO PINHEIRO ROBERTO 
Requer o envio de Oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, fazendo-se acompanhar de 
cópia deste, a fim de que,"sejam tomadas imediatas providências com relação ao 
restabelecimento do fornecimento de agua potável as famílias do Sitio Santa Rosa, 
lugar Soares, Distrito de Jamacaru, deste Município, que se encontram privadas do 
precioso liquido há mais de três meses" 
 
REQUERIMENTO - DO LEGISLATIVO: 15/2017 - ALBERTO PINHEIRO ROBERTO 
Requerer o envio de Oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, fazendo-se acompanhar 
de cópia deste, a fim de que, sejam tomadas imediatas providências com relação ao 
restabelecimento do fornecimento de agua as familias do Sitio São João, Distrito de 
Jamacaru, deste Município, que se encontram privadas do precioso liquido desde o 
começo da atual administração 
 
PROJETO DE LEI DE INDICAÇÃO: 01/2017 - EDUARDO HONORATO PAULO 
Proceder exames visando o diangóstico e infecção de Zika Vírus 
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